

中国女排“闭环”管理备战奥运测试赛

新华社消息 4月27日,中国女排随队官员接受采访时说,中国女排正在日本东京按照“闭环”管理的要求备战与日本女排的东京奥运会测试赛。

这位官员告诉记者,中国女排是25日下午5点左右飞抵东京的。由于在机场等待下机、核酸检测的时间比较长,当晚10点半左右到达酒店。

鉴于目前东京的防疫形势,赛事主办方为中国

队采取了严密的防疫措施。在所入住的酒店,中国女排单独住在一个楼层,外人不得进入。在其他楼层,还有部分其他客人。

中国队的人员每天需要按照事先确定的行程活动,一日三餐和训练的时间都要提前安排好。在约定的时间,会有专人负责为中国队开电梯,那段时间有一部电梯专门由中国队使用。除了用餐、训练等集体行动之外,中国队的

人员不能离开所在楼层,也不能接受客人的来访。组委会特意提醒中国队,不能接待访客。万一有外人混上了中国队居住的楼层,测试赛将面临被取消的风险。

这次测试赛最早计划有男、女各4支队伍参加。由于目前的疫情形势,改成了男、女各两支队伍,中国女排和中国男排将分别迎战日本女排和日本男排。稍晚抵达的中国男排

与中国女排同住一个酒店,但被安排在不同的楼层。根据相关要求,两支中国队之间也不能相互“串”。在测试赛开始之前,日本男、女排也将入住这个酒店。

在用餐方面,组委会为中国女排安排了单独使用的餐厅,在这里提供自助餐。据中国女排随队官员介绍,中国女排和中国男排的餐厅也是分开的。

抵达日本之后,中国

女排已经在主教练郎平的率领下开始了正常训练,26日和27日的场地训练都在训练馆进行。26日,除了场地训练之外,中国队还在所在酒店的健身房进行了身体训练。在中国队约定的时间,主办方安排健身房由中国队单独使用,此前对器材进行了消杀处理。

中国女排随队官员告诉记者,中国队现在接触不到外人,全队的生活和

训练都在有序进行。除了抵达机场时接受了核酸检测之外,每天早上早餐之前中国队都要接受快速的核酸检测。拿到阴性结果之后,队伍再集体下楼用餐。

4月29日和5月1日,中国女排将和日本女排在东京奥运会排球比赛场馆有明竞技场进行两场比赛,前一场是闭门比赛,而后一场是有电视转播的正式测试赛。

(王镜宇)

山东男篮主帅巩晓彬为醉酒驾车道歉

新华社消息 4月27日下午,山东男篮主教练巩晓彬在微信朋友圈发文,为自己酒后驾驶一事道歉,并配有“拒绝酒驾”的图片。

巩晓彬在朋友圈写道:“对不起,我的确是违反了交通法规,在此诚恳向大家道歉。对因我个人行为给各位造成的困扰,深感抱歉。”

据了解,巩晓彬25日晚在济南市奥体中心附近,因酒后驾驶被交警查处,当时他的血液酒精含量为120毫克/100毫升。

根据国家《车辆驾驶人员血液、呼气酒精含量阈值与检验》规定,100毫升血液中酒精含量达到20~80毫克的驾驶员即为酒后驾车,80毫克以上认定为醉酒驾车。

巩晓彬对此表态称:“从今以后,我愿意接受大家的监督,更愿意去监督身边的每一个人。希望大家能吸取我的教训,严格遵守交通法规。”

山东男篮在本赛季CBA联赛中进入四强。

(王志 张武岳)



全运会田径测试赛跳远“三雄”集体迷失

新华社消息 4月27日,“西安国际港”第14届全国运动会田径项目测试赛暨2021田径分区邀请赛(西北赛区)拉开战幕。在男子跳远项目中,赛前的三大夺冠热门出师不利,第一跳都没有成绩。三跳过后,小将石雨豪的最好成绩仅为7米14,提前退出了前三名的争夺。最终张景强成功夺冠。第二、三名分别被代表辽宁出战的张耀广和四川

男子跳远项目云集多位好手,被认为将是本次测试赛最精彩的比赛之一。不料三大夺冠热门出师不利,第一跳都没有成绩。三跳过后,小将石雨豪的最好成绩仅为7米14,提前退出了前三名的争夺。最终张景强成功夺冠。第二、三名分别被代

铁人队的吴国航获得,成绩分别是7米70和7米51。

对于自己表现不佳的原因,曾在亚洲室内田径锦标赛中收获过金牌的张耀广解释道:“之前训练的时候颈椎有点不舒服,一直转头转不了,起跳上板的时候总是低着头,身体直不起来。”(姚友明 赵英博)

本泽马再成关键先生 皇马战平切尔西

《新民晚报》消息 4月28日凌晨的欧冠半决赛首回合,本泽马在关键时刻的进球,帮助皇马主场1:1战平实力不俗的切尔西,尽管被对手带走了一个客场进球,但好歹避免了主场落败的尴尬。本泽马也凭借这一进球追平前辈劳尔,成为欧冠历史第四射手,排在他身前的,只剩下拜仁的莱万以及绝代双骄——梅西与C·罗。

皇马近期在西甲联赛中走得有些磕磕绊绊,攻击线乏力成为困扰齐达内的最大问题。最近4场比赛,银河战舰仅攻入3球,本泽马打进了其中的2粒,毫不夸张地说,他已经成为球队进攻线上最后一根“救命稻

草”。对阵切尔西的赛前发布会上,主教练齐达内也毫不掩饰对本泽马的期待,“本泽马是我们最值得信赖的球员之一,最近的数据也证明了这一点,我希望他能在困难时期挺身而出,用冲击力和进球帮助球队取得让人满意的结果。”

本泽马并没有辜负主帅的信任。在马德里的大雨中,大部分皇马球员依然没有找到状态,防线失误不断。在普利西奇于第13分钟为主队先拔头筹后,齐达内的球队甚至有些乱了章法。眼见银河战舰即将再度“搁浅”,本泽马又一次站了出来。第22分钟,他用一脚击中立柱的射门,为球队注入了一针强心剂,也“唤醒”了

那些还在“神游”的队友。6分钟后,他在小禁区前接到米利唐的摆渡,胸部停球后转身抽射,攻破了蓝军的城门,再次有力打击蓝军气势的同时,也让银河战舰与对手的距离,从原本的“一个身位”,缩减为“半个身位”。

尽管取得了关键进球,但本泽马本人似乎并不满足。赛后,他在个人社交媒体上留下了“咱们伦敦见”的文字,显然,法国人已经把目光投向了下周四的第二回合较量,皇马若想晋级欧冠决赛,必须获胜或取得1:1以上的平局,因此在斯坦福桥,本泽马势必会成为图赫尔和切尔西防线“重点照顾”的对象。

(陆玮鑫)

易建联一句玩笑话让对手不会打球了?

《新民晚报》消息 一个赛季没有出现的易建联赛前开玩笑地说了一句“我准备好上场了”,然后辽宁队众将似乎就不会打球了。88:83,4月27日晚的CBA总决赛首战,卫冕冠军广东队成功拿下并获得赛点。赛前辽宁队被普遍认为是阵容更强的一方,可是在经验更足的广东队面前,他们却败在了心态上。有球迷戏言:阿联坐在场边也管用!

一年一度的CBA总决赛,万众瞩目,其中不少人关注的焦点却不在场内,而是在久疏战阵的易建联身上,因为他来现场了,为的就是给队友加油助威。其实这次总决赛,对于阿联来说也有种特殊的感觉,因为他职业生涯最重的一次伤病,就恰恰发生在上赛季与辽宁队的总决赛中。当时是第三场比赛,阿联在下半场没有对抗的情况下突然倒地,后来确诊为跟腱断裂,缺席了本赛季全部比赛。

当日上午的赛前训练,易建联也参加了,一分多钟的投篮训练8投5中手感不错,还一度连进3球。阿联会不会火线回归出战总决赛?赛前辽宁媒体就表示有这种可能,而在训练后接受媒体采访时,杜锋和阿联也放起了烟幕弹,杜锋说:“阿联已经准备好了今晚上场比赛的状态,他准备好了,全队就准备好了!”而阿联也表示,自己现在的状态“挺好”,总决赛是否会出场会“听教练安排”。

其实杜锋和易建联都是在开玩笑,毕竟阿联现在还不具备比赛能力,CBA总决赛强度很大,重伤归来如果冒险复出,这是赌上职业生涯的冒险举动。不知道是不是阿联的到来影响了对手的心态,当晚的辽宁队确实发挥很不正常,整个上半场全队只得到29分,赵继伟、韩德君和郭艾伦3名绝对主力,居然都一分未得,这种反常的现象已经足够证明心态的失衡。特别是一向以老成冷静著称的赵继伟,上半场居然是4次犯规2次失误,最终全场只打了18分钟,满6次犯规被罚出场,只靠罚球得到2分。

三战二胜制的总决赛,广东队已经拿到赛点。对于易建联来说,球队在没有他的不利局面下能够杀入总决赛已经殊为不易,如果这次能够现场见证球队夺冠,那将是一份额外的大礼。

(李元春)

